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PERFIL DE LA MUESTRA

150
50%

50%
150

Base: 300 encuestados



PERFIL DE LA MUESTRA: EDADES

Base: 300 encuestados

20%

20%

20%

20%

20%

18 a 24 años

25 a 35 años

36 a 45 años

46 a 55 años

56 y más



PERFIL DE LA MUESTRA: GRUPOS SOCIOECONÓMICOS

Base: 300 encuestados

34%

33%

33%

ABC1

C2

C3



¿CUÁL ES TU OCUPACIÓN ACTUAL?

Base: 300 encuestados

52%

18%

5%

8%

12%

2%

3%

Trabajador dependiente

Trabajador Independiente

Cesante

Jubilado/Pensionado

Estudiante

Sin trabajo remunerado fuera del hogar

Otro



Base: 300 encuestados

¿CONSIDERAS QUE EL TEMA DE LA BASURA O LA GESTIÓN DE RESIDUOS ES UN PROBLEMA 

AMBIENTAL RELEVANTE EN NUESTRO PAÍS?

98%

1%

1%

Sí

No

No lo sé



Base: 300 encuestados

A TU JUICIO, ¿QUIÉN ES EL PRINCIPAL RESPONSABLE DE LA BASURA QUE 

GENERAMOS DIARIAMENTE?

12%

23%

63%

2%

Los municipios

Las empresas que fabrican los productos que
generan basura

Los consumidores

No lo sé



¿ESTAS ENTERADO EN QUÉ CONSISTE LA LEY DE RESPONSABILIDAD DEL PRODUCTOR?

Base: 300 encuestados

21%

79%

Sí

No



Base: 300 encuestados

¿ESTAS EN CONOCIMIENTO DE LAS DIFERENTES ALTERNATIVAS DE RECICLAJE

EXISTENTES EN TU COMUNA?

57%28%

15%

Sí

No

No existen alternativas de reciclaje en mi comuna



Base: 300 encuestados

CERCA DE TU DOMICILIO, ¿EXISTEN LUGARES ESPECÍFICOS PARA EL RECICLAJE DE 

DIFERENTES MATERIALES COMO VIDRIO, PAPEL, PLÁSTICO, ETC.?

52%43%

5%

Sí

No

No lo sé



TU DIRÍAS QUE LA CANTIDAD DE BASURA QUE SE GENERA SEMANALMENTE EN TU HOGAR ES:

Base: 300 encuestados

22%

55%

16%

7%

Menos de 5 kilos

Entre 6 y 10 kilos

Entre 11 y 15 kilos

Más de 15 kilos



EN TU HOGAR: ¿CLASIFICAN O SEPARAN LA BASURA QUE GENERAN?

Base: 300 encuestados

41%

59%

Sí

No



Base: 300 encuestados

¿QUÉ ELEMENTOS OBSTACULIZAN LA CLASIFICACIÓN O SEPARACIÓN DE LA

BASURA EN TU HOGAR?

15%

67%

36%

48%

40%

10%

3%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Desconocimiento de cómo hacerlo

No disponer de un espacio para acumular lo clasificado

No saber donde llevar el material clasificado

Falta de lugares cercanos donde llevar lo clasificado

Falta de hábito

Lata o flojera

Considerarla como una pérdida de tiempo

Otro



Base: 300 encuestados

¿QUÉ ES LO QUE HABITUALMENTE SE CLASIFICA O SEPARA EN TU HOGAR?

79%

46%

90%

55%

77%

60%

48%

25%

35%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Papel / cartón

Diarios

Botellas de vidrio

Envases de tetra pack

Plásticos

Latas

Pilas

Aceite

Materia orgánica

Otro



Base: 300 encuestados

¿QUÉ SE HACE CON EL MATERIAL CLASIFICADO?

24%

17%

59%

Se deja fuera de la casa o el depto para que sea
retirado por los basureros

Se dispone afuera para ser retirado por gente
especializada (recicladores)

Se lleva a lugares especiales para el reciclaje de
materiales

Se acumulan hasta que luego se botan



Base: 300 encuestados

¿QUÉ SE HACE CON ENCHUFES, CABLES, CARGADORES O CELULARES QUE

YA NO USAS O YA NO SIRVEN?

28%

6%

25%

21%

20%

Solo los acumulo

Los guardo en un lugar especial para que no emitan
toxicidad

Los guardo para luego llevarlos a lugares
especializados donde los reciclan

Los boto a la basura

No se qué hacer con ellos



Base: 300 encuestados

¿DE QUIÉN CREES ES LA RESPONSABILIDAD POR LA TOXICIDAD DE LOS RESIDUOS QUE

SE GENERAN DE LOS PRODUCTOS QUE CONSUMIMOS?

54%39%

7%

Del productor o fabricante

Del consumidor final

No lo sé



Base: 300 encuestados

¿EN TUS COMPRAS COTIDIANAS, PREFIERES PRODUCTOS QUE SEAN BIODEGRADABLES?

78%

22%

Sí

No



Base: 300 encuestados

¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES FRASES REFLEJA DE MEJOR MANERA TU POSICIÓN FRENTE A LA 

ELIMINACIÓN DE LAS BOLSAS PLÁSTICAS EN LOS SUPERMERCADOS?

1%

31%

26%

42%

Es una tontera, solo les conviene a los supermercados

Es una medida útil, pero debiese ser el supermercado
quién entregue una solución alternativa

Es una medida necesaria y los compradores debemos
adaptarnos

Es una excelente iniciativa que ayuda a reducir el uso del
plástico



Base: 300 encuestados

¿CUÁN DISPUESTO ESTÁS A RENOVAR CON MENOR FRECUENCIA TU CELULAR EN POST DE 

GENERAR MENOR CONTAMINACIÓN POR DESECHOS TECNOLÓGICOS?

72%

24%

4%

Totalmente dispuesto

Algo dispuesto

Nada de dispuesto



Base: 300 encuestados

¿CUÁL CREES QUE ES UNA ALTERNATIVA VIABLE PARA GENERAR MENORES

CANTIDADES DE BASURA EN NUESTROS HOGARES?

3%

14%

13%

29%

41%

Reducir lo que consumimos a lo estrictamente necesario

Aumentar la vida útil de aquello que compramos

Comprar productos biodegradables

Comprar productos con envases o empaques que
puedan ser reciclados

Fortalecer el hábito de reciclaje en el hogar



Base: 300 encuestados

RESPECTO A LA ROPA ¿QUÉ HACES CON LA QUE YA NO TE GUSTA PERO QUE ESTÁ

EN BUENAS CONDICIONES?

15%

82%

10%

7%

10%

7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

La sigo usando hasta que ya no sirva

Se la regalo a alguién que se le va a servir

La reacondiciono o convierto en otra cosa

La guardo

La llevo a lugares especializados donde es reciclada

La boto a la basura



Base: 300 encuestados

¿CUÁL DE LAS SIGUIENTES ACCIONES CONSIDERAS MÁS PRIORITARIA EN LA CONSTRUCCIÓN 

DE UNA CULTURA BASADA EN UNA EFECTIVA GESTIÓN DE RESIDUOS Y RECICLAJE?

43%

14%

9%

6%

5%

23% Promover la concientización y educación del tema

Promover programas ambientales a cargo de
comunidades organizadas

Fortalecer el rol de los municipios

Fortalecer la responsabilidad en el sector productivo

Fortalecer el rol de los recicladores

Promover incentivos al reciclaje y cobros por
generación de residuos



Base: 300 encuestados

¿CONSIDERAS QUE LA INCINERACIÓN DE RESIDUOS ES UNA PRÁCTICA SUSTENTABLE Y 

ALTERNATIVA A LOS RELLENOS SANITARIOS EN NUESTRO PAÍS?

14%

57%

29%

Sí

No

No lo sé



¿EXISTEN POLÍTICAS EN TU EMPRESA QUE COLABORAN CON LA DISMINUCIÓN

DE BASURA O RESIDUOS?

Base: 300 encuestados

39%

49%

12%

Sí

No

No lo sé



¿TU EMPRESA CUENTA CON PROCEDIMIENTOS PARA EL TRATAMIENTO EFECTIVO DE

AGUAS O RESIDUOS INDUSTRIALES?

20%

56%

24%

Sí

No

No lo sé

Base: 300 encuestados



¿EXISTEN CONTENEDORES PARA SEPARAR LA BASURA O EL MATERIAL DE DESECHO

EN TU EMPRESA?

Base: 300 encuestados

39%

57%

4%

Sí

No

No lo sé



Base: 300 encuestados

¿SE RECICLA EN TU EMPRESA?

39%

50%

11%

Sí

No

No lo sé



Base: 300 encuestados

¿QUÉ ES LO QUE HABITUALMENTE SE RECICLA?

96%

46%

34%

30%

50%

33%

33%

15%

0% 20% 40% 60% 80% 100% 120%

Papel / cartón

Diarios

Botellas de vidrio

Envases de tetra pack

Plásticos

Pilas

Latas

Otro




